MaccoBas 4019 BbIXOAa NPOAYKTA
peakLuuu oT TeopeTUuYeCckKu BO3MOXKHOIO

B peasibHbIX XMMUYECKMX peakLmax Macca
NPOAYKTa, NOJY4YEeHHOr 0 B pe3yabTaTe
peakuunn, BCcerja okasblBaeTcqd MeHblle

pacCYMTaHHOU TeopeTUUYECKMN.



MaccoBas f0/1 BbIXO4a NPOAYKTA peaKkumn oT
TeopeTnyecku BO3MOXXHOIo

[1pnymnHbI:

I.MHOrme xummnyeckme peakumm obpaTumbl 1 He
A0XO4AT A0 KOHLA.

2.Mpwn B3aMMoOAEeNCTBUM BELLECTB YacTO 0bpasytoTcs
Nno6oyHbIe NPOAYKTbI peakumi.

3.Mpn reTeporeHHbIX peakuuax BeweCcTBa MNjoxo
NepeMeLlnBatOTCA M YaCTb UX HE BCTYMAET B
peakumto.

4.4acTb ra3oobpasHbiX BELW,ECTB y/1eTyYMBAETCS.

5.MNMpv nonyyeHMN 0CagKOB YacCTb BELLECTB MOXET
OCTaTbCA B PacTBOpE.



MaccoBas f0/1 BbIXO4a NPOAYKTA peaKkumn oT
TeopeTnyecku BO3MOXXHOIo

BbiBOAbI:
. m(Teop.) > m(npakr.)
2.V (Teop.) >V (npakT.)
3. TeopeTnyecknm Boixos = 100%
4.MNMpakTnyeckum Boixod < 100%

m (NPaKT.)
5.1 (BbIX.) =m (Teop.)

V (npakT.)
6.1 (BbIX.) = V (Teop.)




